

ΛΙΜΝΗ ΚΑΪΦΑ

**Δήλωση-σοκ του εισηγητή του ΠΑΣΟΚ****Ο βουλευτής Β. Παπανικόλας ομολόγησε το ημιτελές σκάνδαλο**

Σε ομολογία που εκθέτει βαρύτατα την κυβέρνηση για το ημιτελές σκάνδαλο με τη Λίμνη Καΐφα στην Ηλεία, προχώρησε χθες ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και εισηγητής του επίμαχου νομοσχεδίου στη Βουλή κ. Β. Παπανικόλας.

Με δήλωσή του στο ραδιοφωνικό σταθμό Planet, ο κ. Παπανικόλας αποκάλυψε ότι ο ίδιος δέχθηκε να αναλάβει την εισήγηση και άρα την υποστήριξη του νομοσχεδίου στη Βουλή, επειδή είχε τη διαβεβαίωση του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου **κ. Γ. Κοσμίδη** ότι η ρύθμιση για την ανέγερση ξενοδοχειακών μονάδων και γηπέδων στην προστατευόμενη περιοχή της λίμνης θα αποσυρόταν από την κυβέρνηση!

Η αποκάλυψη Παπανικόλα έρχεται να επιβεβαιώσει το γεγονός ότι η κυβέρνηση εν γνώσει της προωθούσε το σκάνδαλο στη Βουλή και στην προσπάθειά της αυτή δεν δίστασε να ξεγελάσει ακόμα και τον εισηγητή του ΠΑΣΟΚ, δεδομένου ότι η επίμαχη ρύθμιση δεν αποσύρθηκε, απλώς μετακόθηκε η συζήτηση του νομοσχεδίου στα... μισά του δρόμου επειδή δεν θα προλάβαινε να ψηφιστεί από την Ολομέλεια.

Στο μεταξύ, ένοχη σιωπή τηρεί η κυβέρνηση για τις καταγγελίες σχετικά με το σκάνδαλο που έμεινε στη... μέση με την απόσυρση του νομοσχεδίου για τον ιαματικό τουρισμό!

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο ίδιος ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης δεν άρθρωσε λέξη προχθές βράδυ στη Βουλή όταν ο πρόεδρος του ΣΥΝ κ. Ν. Κωνσταντόπουλος πρόεβη σε αποκαλυπτικές καταγγελίες ενώπιον όλων των πολιτικών αρχηγών.

«Γαργάρα» όμως έκανε το θέμα και ο αρμόδιος υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Δ. Γεωργακόπουλος – ο οποίος είναι και βουλευτής Ηλείας – αφού δεν ανταποκρίθηκε χθες όλη μέρα στην πρόκληση που του απηύθυνε ο πρόεδρος του ΣΥΝ να δώσει εξηγήσεις, αλλά δεν έδειξε και να ενοχλείται από τις διαστάσεις που προσέλαβε το θέμα στον Τύπο...

Ο κ. Κωνσταντόπουλος κατήγγειλε συγκεκριμένα ότι η κυβέρνηση επικύρωσε μέσω διάταξης που συμπεριλήφθηκε στο νομοσχέδιο για τον ιαματικό τουρισμό, να ξεπουλήσει τη λίμνη Καΐφα, επιτρέποντας την ανέγερση νέων ξενοδοχειακών μονάδων και τη χωροθέτηση γηπέδων εντός της προστατευόμενης ζώνης οικιστικού ελέγχου, ε-

ντός της προστατευόμενης περιοχής ΝΑΤΟΥΡΑ στην περιοχή Ιαματικών Λουτρών Καΐφα.

Προϋπόθεση για όλα αυτά είναι φυσικός ο αποχαρακτηρισμός της περιοχής ως ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, ο αποχαρακτηρισμός των βιοτόπων της λίμνης, του υφιστάμενου δάσους, των παραλίμνιων και παραθαλάσσιων ζωνών.

**Καταγγελία**

Ο πρόεδρος του ΣΥΝ κατήγγειλε επίσης ανοικτά ότι για τον αποχαρακτηρισμό πιέζει η ΕΤΑ Α.Ε., η οποία – όπως είπε – έστειλε προετοιμασμένο έγγραφο στο υφυπουργείο Ανάπτυξης και εκείνο το διαβίβασε στις αρμόδιες υπηρεσίες του νομού προκειμένου να το υπογράψουν!

«Η δημόσια διοίκηση καλείται να βάλει απλώς την υπογραφή της, σε ένα έγγραφο με περιεχόμενο που έχει ετοιμάσει και το οποίο απαιτεί η ΕΤΑ. Διαβιβάστης αυτής

της αξίωσης και αυτού του προετοιμασμένου εγγράφου είναι το υπουργείο Ανάπτυξης», επισήμανε επί λέξει ο κ. Κωνσταντόπουλος. Μάλιστα διάβασε το έγγραφο που εστάλη στην Κτηματική Υπηρεσία της Ηλείας, προκειμένου εκείνη να διαβεβαιώσει ότι η Λίμνη Καΐφα δεν είναι προστατευόμενη περιοχή και ότι μπορεί να

δοθεί με διαγωνισμό σε κάποιον που περιμένει!

«Είναι προς τιμήν του υπουργείου Ανάπτυξης ότι όταν ενοχλήθηκε διαχώρισε τη θέση του και τις απόψεις του. Και περιμένουμε από τον υφυπουργό Ανάπτυξης, που είναι και τοπικός βουλευτής, εξηγήσεις» κατέληξε, ερωτώντας ευθέως τον πρωθυπουργό.

«Είναι ποτέ δυνατόν να στέλνεται έγγραφο από το φάξ του υπουργείου στην Κτηματική Υπηρεσία Ηλείας και να καλείται ο αρμόδιος διευθυντής να το υπογράψει με ψευδές περιεχόμενο, διαπράττοντας παράβαση καθήκοντος και ληψιατώντας και εκμηδενίζοντας τη δημόσια περιουσία, για μια περιοχή που είναι από τις ωραρότερες της Ελλάδας, κύριε πρωθυπουργέ; Δεν είναι σοβαρά πράγματα αυτά. Και επειδή είναι προκλητικά, θα αναγκαστούν οι υπηρεσίες του γραφείου σας και άλλες υπηρεσίες, να ερευνήσουν το θέμα».

Μ. Τσιντήλα

**Ο πρόεδρος του ΣΥΝ κατήγγειλε ότι για τον αποχαρακτηρισμό πιέζει η ΕΤΑ Α.Ε., η οποία – όπως είπε – έστειλε προετοιμασμένο έγγραφο στο υφυπουργείο Ανάπτυξης!**